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Podle údajů Centrální banky Dominikánské republiky (BCRD) se 
výdaje turistů v prvním čtvrtletí roku 2016 oproti loňsku opět 
mírně zvýšily. 

Průměrná útrata návštěvníků, kteří zavítali do Dominikánské 
republiky v prvních třech měsících letošního roku, se 
pohybovala okolo 130.07 USD na osobu, což je oproti 
stejnému období vloni o 0,84 % více. Turisté v destinaci strávili 
průměrně 8.32 nocí. V prvním čtvrtletí roku 2015 přitom 
celkové výdaje na osobu dosáhly cca 129.85 USD a 
přenocování celkem 8.38 nocí. 

Region Karibiku, Střední a Jižní Ameriky zaznamenal v roce 
2015 nebývalý zájem zahraničních turistů. Statistiky 
příjezdového cestovního ruchu v těchto zemích dosáhly 7% 
nárůstu. Informaci poskytla Světová organizace cestovního 
ruchu (UNWTO). Hlavní příčinou je silný dolar, který stimuloval 
především výjezdy návštěvníků z USA.  
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Účastí na 69. ročníku Mezinárodního festivalu v Cannes (11.-22.5.2016)  
se Dominikánská republika již po páté prezentovala filmařům jako ideální 
filmařská destinace a souběžně s tím tak přitahuje diváckou veřejnost 
k návštěvě ostrova. 

Při příležitosti Mezinárodní festivalu v Cannes se Dominikánská republika 
prezentuje v rámci Marche Du Film – mezinárodního workshopu, na 
kterém se schází zástupci téměř 5000 společností ze 108 zemí světa. 
Zemi na festivalu zastupuje Národní filmová rada (DGCINE) pod vedením 
Yvette Marichal. Delegace DGCINE v Dominikánském pavilonu informuje 
a šíří povědomí o natáčecích možnostech v jednotlivých dominikánských 
regionech. Dominikánská vláda je vůči filmovým pobídkám velmi 
vstřícná. Článek 39 zákona 108-10 umožňuje zahraničním investorům 
rozvíjet rozsáhlé kinematografické aktivity v Dominikánské republice.  

V současnosti se v zemi natáčí natáčí film „xXx3: The Return of Xander 
Cage“ s americkým hercem Vinem Dieselem v hlavní roli. Natáčení 
probíhá především na jižním pobřeží v letovisku Juan Dolio, kde jsou 
k dispozici podvodní filmová studia Pinewood, dále na severu v Puerto 
Plata, v dominikánské metropoli Santo Domingo, na poloostrově 
Samaná, a dokonce i v pouštních dunách v Baní. Světová premiéra filmu 
proběhne 20. ledna 2017. 
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Od 7. do 11. června se mohou milovníci sportu a vyznavači 
aktivního odpočinku zapojit do běžeckého závodu „100 km 
Karibiku“.  

Závod proběhne na trase Cabarete – Puerto Plata – Sosúa 
– Las Terrenas – Punta Popi – Playa Lanza del Norte na 
severním pobřeží Dominikánské republiky.  

Soutěžící budou mít za úkol úspěšně projít celkem pět 
stanovišť vedoucích rozmanitým terénem – přes řeky, 
skaliska, horská pásma až po malebné písečné pláže. 

Fotogalerie & více informací na: www.100kmdelcaribe.com   

Pro ty, kteří se chystají na konci května strávit dovolenou  
v letovisku Punta Cana připravil management hotelu  

Hard Rock Punta Cana 5* příjemné překvapení  
v podobě koncertu slavného kubánského interpreta  

Pitbulla. 

Koncert se uskuteční 28.5.2016 v sále Fillmore Ballroom. 
Vstupenky lez pořídit na: www.uepatickets.com 
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Ve dnech 2.6. – 5.6.2016 se na golfovém hřišti Los 

Corales v Punta Cana uskuteční další ročník populárního 

golfového turnaje PGA Tour Latinoamerica. 

Hřiště Los Corales bylo dokončené v roce 2010 a jeho 

autorem je Tom Fazio. Hřiště je součástí resortu 

Puntacana Resort & Club a nachází se v prostředí 

malebných zátok a skalisek s výhledem na Karibské 

moře.  

Puntacana Resort & Club je oblíbený i u známých 

osobností. Svou rezidenci zde vlastní např. Oscar  

de la Renta či Julio Iglesias. Více: www.pgatour.com 
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Od 22. do 25. května se v Dominikánské republice sešly cesty 
největších hráčů kakaového průmyslu v rámci „World Cacao 
Conference 2016“.  Akce celosvětového významu se uskutečnila 
v hotelu Barcelo Bavaro Convention Center na východním pobřeží 
ostrova. 

Na konferenci se sešlo na tisíc účastníků z řad veřejné sféry, 
soukromého sektoru, čokoládových manufaktur, obchodních 
společností, kakaových výrobců a dopravců. 

Konference se konala pod záštitou Mezinárodní kakaové 
organizace, Ministerstva zemědělství Dominikánské republiky  
a Národní kakaové komise a jejím smyslem je sdílení nových 
znalostí a zkušeností, navázání kontaktů, analýza nových tržních 
příležitostí a společná revitalizace celého sektoru kakaového 
průmyslu.  

Na konferenci vystoupil s projevem např. dominikánský 
prezident Danilo Medina Sánchez, německý ministr zemědělství 
Christian Schmidt, Michel De Knoop z Evropské komise pro 
rozvoj a spolupráci a další řečníci z řad akademiků, státní a 
soukromé sféry. 

Více: www.worldcocoaconference.org a www.icco.org.  

http://godominicanrepublic.us7.list-manage.com/track/click?u=4717da6436486034bbd4a3828&id=8a5f4e4e38&e=2e6f039666
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K populárním plážovým oblastem Dominikánské republiky, kterými jsou Punta Cana, Bayahibe, Boca Chica, Juan 
Dolio, Puerto Plata a Samaná, brzy nově přibude Miches na severovýchodním pobřeží ostrova. Dominikánský 
prezident Danilo Medina zde slavnostně otevřel novou dálnici mezi městy Miches – Sabana de la Mar a luxusní 
hotelový řetězec Four Seasons tak nyní může začít s výstavbou prvního hotelu v tomto regionu. 

αbƻǾł őǘȅǌƛŎŜǘƛƪƛƭƻƳŜǘǊƻǾł ŘłƭƴƛŎŜ ōȅƭŀ ǇƻǎƭŜŘƴƝƳ ŎƘȅōŠƧƝŎƝƳ ǵǎŜƪŜƳ Ǿ ǊłƳŎƛ ǘȊǾΦ ǾȇŎƘƻŘƴƝƘƻ ƻƪǊǳƘǳ /ƛǊŎǳƛǘƻ 
±ƛŀƭ ŘŜƭ 9ǎǘŜ ƻ ŘŞƭŎŜ ммн ƪƳΦ ¢ŀǘƻ ǘǊŀǎŀ ǎŜ Ȋŀőŀƭŀ ǎǘŀǾŠǘ Ǿ ǊƻŎŜ нлмм ŀ ƧŜƧƝ ǇǊǾƴƝ őłǎǘ ōȅƭŀ ƻǘŜǾǌŜƴŀ Ǿƭƻƴƛ 
v lednu,ά říká Leila Boasier Budecker, ředitelka Národního turistického úřadu Dominikánské republiky a 
dodává: α5Ɲƪȅ ǇǊƻǇƻƧŜƴƝ ƻōƭŀǎǘƛ tǳƴǘŀ /ŀƴŀ ǎ aƛŎƘŜǎ ŀ {ŀōŀƴŀ ŘŜ ƭŀ aŀǊ ōǳŘƻǳ ƳƝǘ ǘǳǊƛǎǘŞ ƳƻȌƴƻǎǘ ǇƻȊƴŀǘ 
ƧŜŘƛƴŜőƴł ŀ ŘƻǎǳŘ ƳŞƴŠ ƴŀǾǑǘŠǾƻǾŀƴł ƳƝǎǘŀ ƴŀ ƧƛȌƴƝ ǎǘǊŀƴŠ {ŀƳŀƴǎƪŞƘƻ ȊłƭƛǾǳΦά  

Nové přímořské letovisko Tropicalia – Miches skýtá nádherné panenské pláže La Vacama, Esmeralda či Arriba 
Miches, přírodní laguny Redonda a Limón a rovněž nabízí bohaté možnosti sportovního vyžití v pohoří 
Cordillera Oriental či výlety za poznáním do národního parku Los Haitises. Samanský záliv se navíc pyšní 
prestižním členstvím na seznamu tzv. „Nejkrásnějších zálivů na světě“. V regionu celého Karibiku se jedná o 
výjimečnou oblast zejména díky přítomnosti početných endemických druhů zvířat a rostlin. V zimní sezóně od 
prosince do března sem pravidelně připlouvají velryby hrbaté, aby se rozmnožovaly a rodily svá mláďata. Tato 
populární atrakce každoročně přiláká desetitisíce diváků. 

Nový hotel Four Seasons de Tropicalia bude disponovat 169 pokoji, 40 rezidencemi, luxusním spa a jeho 
součástí bude také špičkové golfové hřiště architekta Toma Doaka považovaného za jednoho z deseti 
nejlepších golfových architektů současnosti. Developerský projekt Four Seasons de Tropicalia vyjde na 310 
milionů USD a ve své první fázi výstavby vytvoří na 1 800 pracovních míst. Do budoucna se v Miches plánuje 
výstavba dalších hotelů, což zaměstnanost ještě více navýší. 

Dominikánská vláda očekává, že se vstupem společností Four Seasons, Playa Grande Holdings a Dolphin Capital 
Partners do Dominikánské republiky projeví o tuto karibskou zemi zájem další zahraniční investoři. 
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KONTAKT 
Mgr. Leila Boasier Budecker 

yŜŘƛǘŜƭƪŀ ǇǊƻ ǎǘǌŜŘƴƝ ŀ ǾȇŎƘƻŘƴƝ 9ǾǊƻǇǳ 

Ministerstvo cestovního ruchu Dominikánské republiky / 

Národní turistický úřad Dominikánské republiky 

Štěpánská 611/14 

110 00 Praha 1 

 

Mgr. Simona Juránková 

tw ƻŘŘŠƭŜƴƝ 

 

Telefon:  +420 222 231 078 

Email: prague@godominicanrepublic.com 

Web:  www.godominicanrepublic.cz 

Facebook:  www.facebook.com/godominicanrepublic.cz 

Twitter:  @dominikanska 
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